

Mostar - Trebinje - Sarajevo (fakultativno Dubrovnik) - 5 dana

Itinerer: Beograd - MOSTAR - TREBINJE - SARAJEVO - Beograd

Prevoz: autobusom
Pratnja stručnog vodiča
Trajanje: 5 dana / 2 noćenja
Minimalan broj putnika:
45 plativih

Sarajevo je grad unikatnog šarma, zavodljive raznolikosti, neizveštačenog duha i dobrih ljudi. Ko nije bio, ne zna šta je propustio, a ko je jednom otišao – uvek mu se vraća. Zato ne propustite šarmanti vikend u ovom gradu, punom filigranskih nijansi, istorije i obeležja mnogih kultura.

Trebinje je grad i opština u Republici Srpskoj (BiH). Smešten je ispod planine Leotar, na obodu Trebinjskog polja. Kroz grad protiče reka Trebišnjica. Od mora je udaljeno oko 25 km (putem do Dubrovnika). Za Trebinje se kaže da je grad sunca, kamena, vina i platana. Smatra se jednim od najlepših gradova Bosne i Hercegovine. Ekonomski je i kulturni centar regije Istočne Hercegovine.

Mostar je privredno, kulturno, univerzitetsko i prometno turističko središte Hercegovine. Podignut u cvetnoj i vinorodnoj dolini reke Neretve ovaj grad je kamena ruža. Njegovu blagu klimu štite planine Velež, Čabulja i Hum. Nastao je oko Starog mosta koji je podignut 1566. u blizini nekadašnjeg lančanog mosta. Mostar je ime dobio po čuvarima mosta (mostarima) na obalama rijeke Neretve. Iz razdoblja osnivanja grada i osmanskog razdoblja ostali su vrijedni spomenici kulture.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. Dan BEOGRAD

Polazak iz u 23.00h (podložno promeni) ispred muzeja 25.Maj - Kuća cveća. Putovanje prema Republici Srpskoj preko Loznice sa usputnim pauzama radi odmora. I graničnih formalnosti...

2. dan MOSTAR // BLAGAJ (fakultativno) - TREBINJE

Nastavak putovanja do Mostara. Obilazak grada: Stari most, kula Kalebija, Kula Herceguša, Sahat Kula, Kriva ćuprija. Mogućnost ostanka u Mostaru ili fakultativni obilazak Blagaja. Fakultativno: Nakon razgledanja Mostara nastavljamo putovanje do Blagaja. Poseta izvorštu reke Bune, najvećem kraškom izvoru u Evropi. Pauza za uživanje na izvorštu. Slobodno vreme za ručak, kafu, fotografisanje. Polazak za Trebinje. Dolazak u Trebinje u večernjim časovima. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3. dan TREBINJE // DUBROVNIK (fakultativno)

Doručak. Odlazak u posetu Hercegovačkoj Gračanici - mauzoleja pesnika Jovana Dučića. Nastavak puta prema gradu. Razgledanje u pratnji lokalnog vodiča, odlazak do starog grada: Šetnja uskim ulicama starog grada: Sahat-kula, gradske zidine sa topovima, trgovima i Kastelom, Trg pesnika sa platanima koji su simbol grada, Saborna crkva Preobraženja Gospodnjeg, Dučićev i Njegošev spomenik Anđelkina kapija. Fakultativno do Dubrovnika: Dolazak u Dubrovnik, upoznavanje sa gradom – Stradun, gradski trg Pojana Luža, Orlandov stub, luka, palata Sponza, crkva Svetog Vlaha, zvonik, Onofrijeva česma, kule Revelin i Mulo... Slobodno vreme. Povratak u Trebinje. Noćenje.

4. dan TREBINJE - SARAJEVO

Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativno: obilazak manastira Tvrdoš. Nastavak putovanja ka Sarajevu. Po dolasku obilazak grada: Baščaršija, mostovi na Miljacki, Alipašino polje, Grbavica, Marijin dvor, Skenderija, Narodno pozorište, Gradska većnica, Inat kuća, Trg Sebilj, Kazandžiluk ulica, Baščaršijska džamija iz XVI veka, stara pravoslavna crkva, jevrejski hram i sinagoga. Slobodno vreme za porciju ćevapa. Fakultativno: odlazak na Vrelo Bosne. U posledodnevni časovima polazak za Beograd. Putovanje sa pauzama po potrebi radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

5. dan BEOGRAD

Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim časovima. Kraj usluga.

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA PO OSOBI	SPECIJALNA PONUDA
08.11 - 12.11.2024.	3*	109€*	99€*

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu dinara NBS

* SPECIJALNA PONUDA JE OGRANIČENA NA MAKSIMALNO 20 PUTNIKA PO POLASKU

Popusti i doplate:

- doplata za 1/1 sobu - 60 EUR,
- Deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust 10 EUR .

Aranžman obuhvata:

- prevoz autobusom turističke klase (AC, TV, DVD),
- smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u Trebinju,
- smeštaj u 1/2 i 1/3 standardnim sobama,
- usluge lokalnog vodiča po programu,
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja,
- troškove organizacije i vodjstva putovanja.

Aranžman ne obuhvata:

- međunarodno zdravstveno osiguranje: DDOR NOVI SAD, može da se kupi u agenciji,
- ulaznice i fakultativne izlete,
- individualne troškove.

Cena fakultativnih izleta:

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 25 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene, deca od 2 - 12 godina ostvaruju popust):

- Fakultativni obilazak Blagaja 5 €,
- Fakultativni izlet: Manastir Tvrdoš 5 €,
- Fakultativni izlet: Dubrovnik 27 €,
- Fakultativni odlazak na Vrelo Bosne 8 €,

Smeštaj u navedenom hotelu ili sličnom:

HotelPela 3*- nalazi se na 5km od starog grada, a na 100m od peščane plaže. Svaka soba poseduje kupatilo, fen, telefon, TV, internet, balkon. Više informacija o hotelu na: <https://hotelpela.mk/>

Hotel IN 3 – Trebinje - Moderan hotel koji se nalazi u centru grada. Raspolaže podzemnom garažom, liftom, restoranom za potrebe gostiju, a njegovi kapaciteti omogućavaju smještaj manjih ekscurzija, sportskih klubova, domaćih i stranih turista. Svaka soba poseduje kupatilo, fen, klima uređaj, TV, internet. Više o hotelu na: <https://hotelintrebinje.com>

Hotel Viv 3 - Trebinje - Otvoren je 2005. godine. Nalazi se u samom centru grada, na putu za najatraktivniju lokaciju, manastir Hercegovačka Gračanica. Sve sobe su klimatizovane, imaju kupatilo u italijanskom stilu i internet pristup. Ispred hotela nalazi se parking za 10 do 15 automobila. U neposrednoj blizini je i čudesni Dubrovnik koji privlači posetioce iz celog sveta. Hotel je na samo 25 kilometara od aerodroma Čilipi i na 45 kilometara od aerodroma Tivat.

<https://viv.xtadia.com>

Mogući načini plaćanja:

30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja gotovinski, karticom ili preko računa;
30% prilikom rezervacije, a ostatak na 3 jednake rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane;

40% prilikom rezervacije, ostatak na 6 rata karticama BANKE POSTANSKA STEDIONICA bez kamate;

ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.

OPŠTE NAPOMENE:

* Putnik je dužan da 2 dana pre puta proveri u agenciji vreme, mesto polaska i naziv hotela.

NAPOMENA ZA HOTEL: Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA: U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka **od 16:00** časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka **do 09:00** časova.

* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji.

*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.

* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

* Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

* Organizator putovanja I AGENCIJA POSREDNIK nisu ovlašćeni i ne cene valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja.

* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

* Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

* Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

* Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

* Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Minimum za realizaciju putovanja je 50 putnika, usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

Cenovnik br. 1 od 19.08.2024.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plana Tours Plus licenca OTP 222/2021 kategorija A od 18.03.2024.

